

АБР объявил конкурс для журналистов

Институт Азиатского банка развития объявляет конкурс для журналистов среди развивающихся стран Азиатского региона, сообщили мониторинговой службе НАНСМИТ в представительстве АБР в Таджикистане. По словам источника, данный конкурс объявлен в целях награждения лучших журналистов 2010 года, осуществляющих свою деятельность в Азиатском и Тихоокеанском регионе.

"Конкурс охватывает 4 направления, оказывающих наибольшее воздействие в трендах развития Азиатского и Тихоокеанского регионов, в частности урбанизация, экологические проблемы, ребалансирование экономического роста вследствие глобального финансового кризиса, и региональное сотрудничество и интеграция", подчеркнул источник.

По его словам, шесть журналистов, победивших в конкурсе в каждой из четырех направлений и двух специальных категориях: "Журналист года по развитию" и "Молодой журналист года по развитию", будут награждены денежной премией в сумме \$1 тыс. кроме этого, добавили в АБР, все финалисты будут приглашены Институтом Азиатского банка развития в Токио в ноябре 2010 года для участия на специальном форуме, направленный на обсуждение вопросов журналистики и развития, где и состоится церемония награждения победивших журналистов.

Последний срок подачи статей установлено до 31 июля текущего года.

Мониторинговая служба НАНСМИТ